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T re ś ć :  [JYs 82 i 83.) 82. Rozporządzenie. dotyczące zmiany postanowień co do wolnego od podatku nabywania oleju 
skalnego, podlegającego opodatkowaniu.— 83. Rozporządzenie, tyczące sie mieszaniny syropu burakowego 

' (trzcinowego) z syropem skrobiuwyrii.

S 2 .

Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z (lilia 7. kwietnia 1906,

dotyczące  zm ia n y  p o s ta n o w ie ń  co do wolnego od 
podatku  n a b y w a n ia  o le ju  ska lnego, p od lega jąceg o  

op o d atko w an iu .

Za porozumieniom z królewsko-węgierskiem 
Ministerstwem skarbu zmienia się częściowo dodatek 
do §§ów  I go i l i g o  postanowień wykonawczych do 
ustawy o opodatkowaniu  (deju skalnego z dnia 
9. lipeft 1903 .  Dz. n. p. Nr. 113. i zSuv.îidza się. co 
następuje:

I)o punktu Igo dodatku.

Postanowienie, 'w edług  którego osoby, zasą­
dzone p raw om ocnie  za przemytnictwo,. za ciężkie 
defraudacyjiie przekroczenie przepisów o  opodatko­
waniu oleju skalnego lub za oszustwo, dalej osoby, 
które w  postępow aniu  knnkursowern, olworzonem 
do ich majątku, nie  zostały uw oln ione od zarzuco­
nego im czynu karygodnego, nie m ogą  otrzymać 
pozwolenia do wolnego od podatku  nabywania b e n ­
zyny w  celach w punkcie I oznaczonych, ma zasto­
sowanie tylko na okres trzech lat, licząc od dnia od­
bycia kary na wolności, względnie zapłacenia kary 
pieniężnej.

Ministerstwo skarbu zas trzega ' sobie prawo 
skrócenia powyższego okresu w przypadkach nfi 
uwzględnienie zasługujących.

Pozwolenie do wolnego od podatku nabywania 
benzyny udzielane będzie z ograniczeniem do pewnej

ilości rocznej na czas nieoznaczony, jednak  zawsze 
z zastrzeżeniem odwołania  w dowolnej chwili.

Spraw dzony przy obliczaniu zapas benzyny, 
nabytej wolno od podatku  (punkt G dodatku), p o ra ­
chow ać  należy do tej ilości, na jaką ma być udzie­
lone pozwolenie w roku przyszłym. W razie odjęcia 
lob odwołania pozwolenia uiszczony być ma za ten 
zapas podatek  spożywczy w kwocie, jaka nań 
w ypadnie.

Do punktu 2go i 4a,o dodatku.
Strony, które posiadają  pozwolenie  do 'w olnego  

od podatku nabyw ania  benzyny albo otrzymają je 
na  przyszłość, nie są  obow iązane do składania  za ­
bezpieczenia. (punkt 2, lit. d . i punki 4 dodatku), 
jeżeli pozwolenie n ic  opiewa n a  większą ilość roczną 
benzyny jak na  100  ce tna rów  metrycznych. Z abez­
pieczenia już złożone oddano będą  stronom po p o ­
kryciu pretonsyi, któreby Skarb w  chwili wejścia 
w życie tego rozporządzenia  z tytułu podatku 0(1 
oleju skalnego p raw om ocnie  posiadał.

Do punktu 3go dodatku.
Osobom, które trudnią  sie handlem  oleju 

skalnego, m o żna  udzielić pozwolenia do wolnego od 
podatku  nabyw ania  benzyny do utrzymywania w  ru ­
c h u  motorów, to jest benzyny zabarwionej, w takim 
razie, jeżeli benzyna wolna od podatku złożona 
i używana będzie  w lokalach, oddzielonych zupełnie 
od lokali, których odbywa się sprzedaż oleju skal­
nego. W  jaki sposób  uskutecznić  należy to oddzie­
lenie, oznaczyć- ma w każdym przypadku władza 
skarbowa pierwszej instancyi. do której należy udzie­
lanie pozw olen ia  do wolnego od podatku nabywania 
benzvnv.
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Do punktu 5go dodałku.
G o 'do nąbywania wolnej od podatku benzyny 

do utrzymywali1 i w  rnr.hu motorów to znaezv ben­
zyny zabarw ionej, ohowiazvw ar  będą  na  przyszłość 
następujące  postanowienia  :

Strouv posiadajacéj’prawo do sprowadzania I i- 
kiej benzyny, winny przy każdem zamówieniu do rę­
czyć, tem u  przedsiębiorstwu, z którego benzyna ma 

é t  wolno od podatku, karle zamówienia w dwóch 
egzi iiipl-aizacli1, na której injcjfft by«'; wymienione 
szczegóły pozwolenia, ilość zamówionej benzyny 
w kilogramach, tudzież adres. i podpis strony do po­
boru uprawnionej.

O w yniesieniu albo wywiez-iemu woluêj.  od 
podatku benzyny z rafineryi o l i ju  skalnego uwia­
domić należy funkeyonaryuszy, którym poruczony 
jes t  nadzór nad ralinerya, z a p o m o c ą J pisemnego'' 
zgłoszenia, sporządzonego w dw óch  egzemplarzach 
według formularza IX przepisu  wykonawczego do 
ustawy o.ępoclalkowaniu o le ju ,skalnegę, i dołągzyć 
doń kartę zamówienia.

Zresztą  w tym przypadku stosow ane być mają 
sposobem analogicznym postanowien ia  £11 l i g o  
rozdziału 1. 1. 1 i 2, i ro działu 11, A ,  I. 3. przyto 
czonycli przepisów w y k o n a w c a c h  z tern ogranicze­
niem że przekazanie po'syłk: do prganu skarbowego, 
któremu porućzono nadzór nad s troną  do.poboru  
uprawnioną,-ą, tem sam em  i umieszczenie urzędo­
wego zamknięcia i wyznaczenie terminu dostawy 
n.iejsęą mie.ćjńie będzie. Czwartą stronę zgłoszenia 
należy p rzek reś l i l i ! .

Tern postanowien iem  nie narusza  się ^obowią­
zania przedsiębiorcy rafineryi oleju skalnego do 
opłacenia  podatku spożywczego «p. wynikły wàczasie 
przewozu niedobór, przewyższający dozwolony 
ubytek.

Unikat zgłoszenia dołączyć należy do„rejęStru 
zgłoszefi, podczas gdy duplikat towarzyszyć .mu po-’ 
syłce.

Strony, posiadające, praw o do nabywania wolnej 
od podatku  benzyny, są obowiązane przekonać się 
natychm ias t po nadejściu każdej posyłki albo oso­
biście albo przez zastępcę, którego' należy wskazać; 
Organowi nadzorczemu, czy posyłka znajduje sic 
w  należytym s tan iĄ l takie samo zobowiązanie mają 
strony ' t a k ż e  .ęo do spraw dzenia; tożsamości danej.

posyłki z pęfeyłką, oznaczoną w tym egzemplarzu 
zgłoszenia, który otrzymuje strona, tudzież co do 
wyrywkowego przynajmniej zbadania wagi surowej 
(brutto) poszęzególnfch zbiornikowa

W ynik legti sp raw dzen ia  iiwińoteznić należy 
w rejestrze poboru i użycia benzyny (formularz A .  
wrzględnie C  dodatku), !ęlo którego dołączyć należy) 

fteń egzemplarz zgłoszenia, który posyłce towarzyszył.
Gdybv zauważano różnice wagi. przekraczające 

dozwolony ubytek, lub gdyby zachodziła wątpliwość 
co do tożsamości posyłki, nałoży Mitem zrobić w  tej 
chw ih p isem ne doniesienie do właściwego organu 
nadzorczego w ceni w drożenia  dalszych dochodzeń.

Rozporządzenie töönabedz ie  mocy obow iązu ­
jącej w  dniu 1 . maja 1 9 0 (1.

K o s e l  w ł r .

Rozporządzenie Ministerstw sprau 
wewnętrznych, sprawied 1 i wości, 
skarbu, handlu i rolnictwa z dn.a 

12. kwietnia 1906,
t y c zą c e  s ię  m ieszan iny  syropu b u ra k o w e g o  ( t r z c i -  

n o w e y o )  z syropem  s krob iow ym .

iXa zasadzie §u 7 go ustawy z dnia Ib. sty­
cznia 1 8 9 6 ,  Dz. u. p. Nr. >S9 ż r. 1897. dotyczącej 
obrotu środkami żywności i niektórymi przedmio- 
tauii codziennego użytku, zabrania  się sprzedawać 
i utrzymy wać na sprzedał?!sposobem przemysłowym 
mieszaniny syropu burakowego (trzcinowego) lub 
syropu z cukru  inwerlowego z po/czynem cukru 
skrobiowego, wzglęMnie syropem skrobiowym, pod 
innym warunki mi, jak tylko wtedy, gtly mają wy 
iM ne  oznaczenie: „zmieszany z cukrem skroitiowym. 
względnie z syropem skroi no w y m .“

Rozporządzenie to nabywa m ocy  obowiązującej 
niezwłocznie.

H ylundt w ł r .  K o s o l  w i r .
U u quoj włr. K le in  wir.

A in * r s |M * r i> '  w ł r .


